



Студенческий ВЕСТНИК

Газета Губернского колледжа г. Похвистнево

Март 2024



#ГОЛОСУЙПЕРВЫМ

-стр.2-

День Святого Патрика

-стр.3-

МИСС ВЕСНА 2024

-стр.3-

Всемирный день борьбы с
туберкулезом

-стр.4-



#ГОЛОСУЙ ПЕРВЫМ

В 2024 году с 15 по 17 марта проходили выборы президента Российской Федерации. Обучающиеся Губернского колледжа принимали активное участие в голосовании, выражая свою гражданскую позицию.

Президентские выборы в России — это ключевое событие, которое формирует политическое лидерство страны. Именно посред-



ством свободных и открытых выборов в Российской Федерации реализуются демократические принципы устройства власти и государства.

Мы вместе выбираем наше будущее!

*Богатова Мария, обучающаяся 4 курса
специальности Сестринское дело*

День Святого Патрика



20 марта преподавателями Вяхиревой О.Д. и Фоминой О.О. в рамках недели английского языка была проведена квест-игра для первых курсов специальностей

"Сестринское дело", "Лечебное дело", "Дошкольное образование" и "Преподавание в начальных классах", посвященная Дню Святого Патрика.

День святого Патрика отмечают каждый год в одно время — 17 марта. Эта дата является государственным праздником в Ирландии. В России День святого Патрика впервые отметили в 1992 году в Москве. Праздник обычно организуют при поддержке посольства Ирландии в России. Проводятся парады, мероприятия, посвященные ирландской культуре.

Ирландцы начали отмечать День святого Патрика 17 марта еще в X-XI веках. В XVII веке День был включен в литургический календарь католической церкви. Сейчас День святого Патрика стал официальным праздником в Ирландии, Северной



ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ СТУДЕНТОВ



Ирландии и в провинции Ньюфаундленд и Лабрадор в Канаде. В остальном же мире его отмечают по велению души и как победу весны над зимой.

Ребятам предстояло узнать много интересных фактов о данном празднике с помощью восьми станций квест-игры и собрать как можно больше золотых монет. Победу одержала команда 611 группы специальности "Преподавание в начальных классах".

Поздравляем ребят с победой!

Спадерова Ангелина, обучающаяся 1 курса специальности Дошкольное образование

Мисс Весна 2024



Зрители показали высокую активность и поддержку участницам. Красочные плакаты, аплодисменты и буря эмоций помогли участницам выложиться на все 100%.

Победительницей стала студентка 522 группы Петроченко Ксения!



21 марта состоялся конкурс посвящённый 8 марта "Мисс Весна 2024". Участницы подготовили творческие номера, где раскрыли свои таланты. Придумали оригинальные визитки, в которых представили себя. Ну и, конечно же, конкурс блюд. Девочки показали свои умения в готовке.



Полубелова Полина, обучающаяся 3 курса специальности Преподавание в начальных классах



Всемирный день борьбы с туберкулёзом



Всемирный день борьбы с туберкулезом отмечается по решению Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) ежегодно 24 марта — в день, когда в 1882 году немецкий микробиолог Роберт Кох объявил о сделан-



ном им открытии возбудителя туберкулеза.

Туберкулез – хроническое инфекционное заболевание, при котором поражаются разные органы (кожа, почки, кишечник, глаза, костно-суставная система и др.), но чаще всего легкие, продолжает оставаться достаточно распространенным заболеванием.

22 марта волонтерами-медиками Губернского колледжа города Похвистнево было организовано и проведено мероприятие с целью профилактики данного заболевания среди студентов.

Обучающиеся 1 курса разных специальностей приняли участие в квест-игре под названием "Победим туберкулез вместе!", в ходе которой посетили 5 станций и узнали множество интересных фактов о туберкулезе, его возбудителе, путях заражения и мерах профилактики.



По результатам испытаний победу одержала 411 группа специальности "Дошкольное образование".

Берегите себя и своих близких! Будьте здоровы!

Лустина Любовь, обучающаяся 3 курса специальности Сестринское дело